

Od 10. decembra začnú platiť nové cestovné poriadky,lepší sa nadväznosť

Michalovce, 5. decembra 2023 – Od 10. decembra začnú na celom Slovensku platiť nové cestovné poriadky verejnej osobnej dopravy pre obdobie 2023/2024. Ide o každoročné zmeny, ktoré nadväzujú na zmeny v grafikone železničnej dopravy a požiadavky cestujúcich aj objednávateľa, ktorým je Košický samosprávny kraj. Hlavným cieľom zmien cestovných poriadkov prímestskej a mestskej autobusovej dopravy je udržať nadväznosť autobusových spojov, skrátiť čas cestovania a reagovať na požiadavky cestujúcich i objednávateľov. V Košickom kraji nájdú cestujúci informácie o príchodoch a odchodoch svojich autobusov aj na stránke spoločnosti [ARRIVA](#).

Všetky linky a spoje regionálnej autobusovej dopravy prevádzkované spoločnosťou ARRIVA v Košickom kraji zostávajú zachované. Zmeny sa týkajú najmä posunutia času odchodu pri vybraných spojoch s cieľom zlepšiť nadväznosť autobusovej a železničnej dopravy, ako aj nadväzovanie autobusových spojov.

„Nový vlakový grafikon prináša významné zmeny, ale v spolupráci s našimi objednávateľmi sme sa snažili udržať a zlepšiť nadväznosť spojov, čo je z pohľadu cestujúcich najdôležitejšie. Všetky nové autobusy ARRIVA sú vybavené GPS systémom, takže pri príprave zmien sme mohli využiť presné údaje z každodennej prevádzky a na ich základe optimalizovať jazdné časy jednotlivých spojov,“ povedal **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú,



zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk